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Zprávy z města 

Zastupitelstvo Města Planá se sešlo na předposledním jednání ve středu 9.října 2002. 

Plné znění usnesení uvádíme na jiném místě. 

Poslední jednání zastupitelstva v tomto volebním období se bude konat ve středu 

30.října 2002 a na programu by mělo mít 6. změny rozpočtu města na rok 2002, změny 

rozpočtu a rozbor hospodaření Služeb Města Planá v roce 2002 a majetkoprávní záležitosti. 

Zastupitelstvo, které vzejde z voleb konaných ve dnech 1.-2.11.2002, by se mělo sejít 

na svém prvním jednání ve středu 13.11. Noví zastupitelé by měli ze svých řad zvolit starostu, 

místostarostu a členy rady města. Dosavadní starosta zabezpečuje do ustavujícího zasedání 

nově zvoleného zastupitelstva hospodaření obce podle schváleného rozpočtu a další nezbytné 

úkoly, nejde-li o úkony vyhrazené zastupitelstvu nebo radě města. 

Upozornění voličům 

Hlasovací lístek pro volby do zastupitelstva v Plané je potištěn oboustranně. Pokud 

některý z voličů obdržel nekompletní hlasovací lístek  (zachytili jsme několik hlasovacích 

lístků, které byly potištěny jen po jedné straně) nebo jej neobdržel vůbec, dostane hlasovací 

lístek přímo ve volební místnosti. Z několika míst se na radnici donesl „šum“, že někteří 

voliči nedostali hlasovací lístky záměrně. Informaci jsme okamžitě prověřili dotazem u těch, 

kterých se měla týkat (pokud jsme znali jejich jména) a zjistili jsme, že se nezakládá na 

pravdě. Přesto není vyloučené, že v jednotlivých případech lístky nemohly být přes veškerou 

snahu distributorů doručeny, protože občané neměli jmenovky na schránkách (to je hlavně 

problém ve velkých domech) a někteří (to zase většinou majitelé rodinných domků) mají 

schránku, do které se obálka velikosti A5 nevejde. Znovu tedy opakujeme, že v tomto případě 

voliči dostanou hlasovací lístky přímo ve volební místnosti. 

M.Mertlová 

Poslanec úřaduje pro veřejnost 

Poslanec Parlamentu České republiky p.ing. Václav Votava zřídil poslanecké 

kanceláře pro styk s veřejností. 

Stříbro, Mánesova č. 447, 1.patro, objekt Komerční banky- úřední hodiny vždy druhé 

pondělí v měsíci od 13 do 16 h a poslední pondělí v měsíci od 9 do 12 h (není nutné se 

objednávat, na jiném termínu je možno dohodnout se osobně s asistentkou poslance p. Alenou 

Paškovou přímo v kanceláři nebo na mobilu 602 287 804). 

Tachov, ul. Stadtrodská 1516, od 1.12.2002 ul. B.Němcové č. 94 – úřední hodiny 

druhé pondělí v měsíci od 9 do 12 h, poslední pondělí v měsíci od 13 do 16 h (není nutné se 

objednávat, na jiném termínu je možné dohodnout se osobně s tajemnicí OV ČSSD p. Evou 

Peškovou přímo v kanceláři nebo na mobilu 606 392 684). 



Ubytování pro postižené povodněmi 

Pokud by občané měli zájem pomoci s ubytováním osob postižených letošními 

povodněmi, mohou se s nabídkou obrátit na referát sociálních věcí Okresního úřadu 

v Tachově. 

Služby zubařů o víkendech 

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 h. 

2.-3.11.2002          p.dr. Bydžovská, Tachov, Pionýrská 1370 

9.-10.11.2002        p. dr. Krištof, Poliklinika Planá 

16.-17.11.2002      p.dr. Lillová, Planá, nám. Svobody (škola) 

23.-24.11.2002      p.dr. Průchová, Poliklinika Planá 

30.11.-1.12.2002   p. dr. Solar, Poliklinika Planá 

Pietní vzpomínka 

Město Planá a ČSBS zvou na „Zapálení svíček“ v sobotu 2. listopadu 2002 v 15.00 

hodin na hřbitově v Plané. 

Zveme všechny, kteří chtějí vzdát úctu nevinným obětem boje za svobodu. Oběti 

války nesmí být zapomenuty! 

Zveme na výlet 

Klub důchodců a Sdružení zdravotně postižených v Plané pořádají v sobotu 

30.11.2002 zájezd do Plzně. Navštívíme plzeňské městské muzeum a vánoční trhy. Odjezd 

autobusu v 8 h z autobusového nádraží. Přihlášky přijímá p. Livie Kožinová. 

Petice k zachování nemocnice 

Petice byla vyhlášena 5.8. Občané, kteří ji podepsali,vyjadřovali toto stanovisko: 

My, občané okresu Tachov trváme na tom, aby bylo v nemocnici v Plané zachováno 

poskytování zdravotní péče v rozsahu okresní nemocnice. Smyslem petice bylo především 

vyjádření podpory úsilí starostů obcí našeho okresu směřujícího k zachování nemocnice, aby 

jejich úsilí nebylo zlehčováno v tom smyslu, že jednají sami za sebe. Mezi starosty byl zvolen 

petiční výbor a já jsem byl pověřen k tomu, abych jej zastupoval při jednání se státními 

orgány. Podpisové archy byly k dispozici ve všech obcích okresu, v Plané na dvaceti místech. 

Podpisová akce měla trvat do 30.8., ale byla uzavřena dne 19.8. Stalo se tak po té, kdy 

ministryně zdravotnictví prohlásila, že se plánská nemocnice stane detašovaným pracovištěm 

Fakultní nemocnice v Plzni. K datu uzavření petice ji podepsalo 14 345 občanů. Jen v Plané 

jich bylo 5 200 - většinou z Plané a okolí. 

Přesto, že se tehdy zdálo, že záležitost spěje k vyřešení, shromáždil jsem podpisové 

archy ze všech obcí a odvezl jsem je dne 26.9. spolu s průvodním dopisem, který otiskujeme, 

Petičnímu výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Problematikou se bude zabývat 

výbor pro sociální politiku a zdravotnictví Poslanecké sněmovny. 



Průvodní dopis jsem také předal ministryni zdravotnictví, ministrovi vnitra, ministrovi 

financí a hejtmanovi Plzeňského kraje. 

Text průvodního dopisu k petici : 

Vážení,dovolte, abych Vás informoval o petiční akci na podporu zachování 

zdravotnických služeb v okresní nemocnici v Plané. Tato petiční akce byla zahájena se 

souhlasem starostů všech 51 obcí a měst okresu Tachov s cílem zvrátit dlouhodobý nepříznivý 

vývoj situace kolem zachování existence okresní nemocnice v Plané, jediné nemocnice okresu 

s 52 tis. obyvatel. 

Tachovský okres patří k hospodářsky velmi zaostalým regionům s vysokou mírou 

nezaměstnanosti, nízkou pracovní kvalifikací občanů, má velkou rozlohu s velmi malou 

hustotou osídlení, nedostatečnou dopravní obslužnost. 

Nemocnice v Plané byla založena v roce 1909 a sloužila jako okresní nemocnice až 

dosud. V posledních deseti letech prošla náročnou rekonstrukcí a modernizací za více než 360 

mil. Kč. Do roku 2000 nemocnice hospodařila vyrovnaně (se ziskem 1,6 mil.Kč). Od roku 

2000 začalo docházet k výraznému propadu v hospodaření nemocnice a jejímu zadlužování a 

to jak vlivem vnějších okolností, tak i v důsledku špatné práce vedení nemocnice a jejího 

zřizovatele – OkÚ Tachov. V současné době nemocnice hospodaří se ztrátou cca 60 mil.Kč, 

má obstaveny účty, neplatí svým dodavatelům, neodvádí sociální a zdravotní pojištění za 

zaměstnance, místo mzdy dostávají zaměstnanci dlužní úpisy. 

Představitelé samosprávných orgánů došli k názoru, že v situaci, kdy se existence 

nemocnice jeví jako ohrožená, a kdy naprosto selhávají orgány státní správy ministerstvy 

počínaje a referátem zdravotnictví Okresního úřadu v Tachově konče, je třeba vyjádřit peticí 

požadavek občanů i jimi zvolených orgánů nemocnici v Plané zachovat. Posledním impulsem 

k vyhlášení podpisové akce bylo rozhodnutí ředitele Nemocnice Planá a přednosty OkÚ 

Tachov o uzavření nemocnice dnem 1.8.2002 na nezbytně nutnou dobu – deklarován byl 

jeden měsíc. Dne 5.8.2002 byl zvolen petiční výbor v čele se starostou Města Planá p.ing. 

Karlem Vrzalou, byl sestaven tento text petice: My, občané okresu Tachov trváme na tom, 

aby bylo v nemocnici v Plané zachováno poskytování zdravotní péče v rozsahu okresní 

nemocnice. Následně začalo ve všech obcích okresu podepisování petice, které mělo podle 

původního záměru skončit 30.srpna 2002. 

Dne 19.srpna 2002 navštívila Tachov ministryně zdravotnictví ČR p.dr. Součková a 

veřejně prohlásila, že problém byl vyřešen – Nemocnice Planá se stane detašovaným 

pracovištěm Fakultní nemocnice Plzeň a její dluhy převezme stát. 

Skutečná situace je ale taková, že po týdnech jednání mezi různými zainteresovanými 

stranami (FN Plzeň, MF ČR, MZdr ČR a OkÚ Tachov) prohlásil dne 23.9.2002 přednosta 

OkÚ Tachov, že k oddlužení Nemocnice Planá v žádném případě nedojde, tím pádem nebude 

převzata jako detašované pracoviště FN Plzeň a začíná se okamžitě s postupným útlumem 

činnosti. 

ing. Karel Vrzala, starosta 

Dopis ombudsmanovi 

Jak píšeme na jiném místě, byla starosty obcí našeho okresu vyhlášena petice 

k zachování nemocnice v Plané. 

Petice byla předčasně ukončena, když do Plané přijela ministryně zdravotnictví a 

prohlásila, že nemocnice se stane detašovaným pracovištěm Fakultní nemocnice v Plzni. 



Zdálo se, že problém je vyřešen. Následně se ovšem situace vyvíjela jinak. Z těchto důvodů 

jsem se obrátil na ombudsmana s podnětem k ochraně práva občanů na zdravotní péči, které 

občané mají zaručeno na základě článku 31 základní listiny práv a svobod a které také 

vyplývá ze zákona č. 20/1966 Sb. o péči o zdraví lidu. 

Ombudsman = veřejný ochránce práv. 

Tuto funkci vykonává JUDr. Otakar Motejl. Úkolem ombudsmana je podle zákona č. 

349/1999 Sb. „ působit k ochraně osob před jednáním úřadů a dalších institucí, pokud je 

v rozporu s právem, neodpovídá principům demokratického právního státu a dobré správy, 

jakož i před jejich nečinností a tím přispívat k ochraně základních práv a svobod.“ 

V dopise byla vylíčena potřebnost plánské nemocnice pro zajištění základní péče o 

zdraví občanů okresu a neadekvátní přístup k této problematice ze strany příslušných státních 

orgánů zejména ze strany Okresního úřadu v Tachově, jako zřizovatele nemocnice. 

Ing. K.Vrzala, starosta 

Petr je třetí na světě 

Velkého úspěchu dosáhl duatlonista Petr Kasl z Plané. Na Mistrovství světa v Americe 

vybojoval v kategorii juniorů bronzovou medaili. Na trati 5 km běhu, 20 km jízdy na kole a 

2,5 km běhu si vedl velmi dobře. Chtělo to jen kousek štěstí a mohl bojovat o zlato. K tomu 

mu chybělo pouze 20 sekund. Přesto odjížděl z Ameriky velmi spokojený. Ziskem bronzové 

medaile se Petr stal vůbec prvním juniorem, který získal pro Českou republiku medaili na 

mistrovství světa. Takto výrazného úspěchu by nemohl dosáhnou nebýt sponzorů, kteří jej 

střídavě podporovali nejprve na Mistrovství Evropy a poté i na Mistrovství světa. 

Tímto bych chtěla já i můj syn poděkovat všem dále uvedeným – Chodovaru Planá, 

Městu Planá, firmě NEZDOS, Lesní společnosti Planá, paní dr. Latové, p.dr. Volšíkovi 

Zelenina (za celoroční sponzorování ovocem a zeleninou již několik let), firmě ABRUS, p. 

Ryskové. Velice nám pomohli a byli jsme rádi i za každou sebemenší částku. Děkujeme. 

Hana Kaslová 

Pozn.redakce: blahopřejeme Petrovi k velkému a jistě ne poslednímu sportovnímu 

úspěchu i jeho mamince, která jej tak obětavě a nadšeně podporuje. 

Jaké jsou perspektivy plánské nemocnice 

Obyvatelé celého tachovského okresu jsou znepokojeni situací v nemocnici a 

samozřejmě si většina z nich přeje, aby nemocnice v Plané zůstala se všemi základními 

odděleními. To ostatně vyjádřili v rámci petiční akce, o které píšeme na jiném místě. Přesto, 

že se ozývají i jiné hlasy, jsem přesvědčen, že provoz v nemocnici bude obnoven. 

Minulý týden byl konečně odvolán přednosta okresního úřadu v Tachově Ing. Wagner. 

Předpokládám, že bude jmenován nový přednosta, který bude řídit Okresní úřad Tachov až do 

jeho zániku, tedy do konce tohoto roku. Ten, doufám, odvolá z funkce stávajícího ředitele 

Kosturika, který nic pro zachování nemocnice nedokázal udělat. Pak by snad mohlo být 

jmenováno prozatímní vedení nemocnice, které by zahájilo aktivity vedoucí ke 

znovuobnovení provozu. 

Na den 15.10. jsem pozval na plánskou radnici krajského hejtmana Plzeňského kraje 

MUDr. Zimmermanna. Plzeňský kraj má totiž mimo jiné převzít s účinností od 1.1.2003 od 

státu a zanikajícího Okresního úřadu v Tachově pravomoci nad výkonem zdravotnictví 



v kraji, mimo jiné převezme i plánskou nemocnici. Na schůzku jsem také pozval zaměstnance 

nemocnice. Slyšel jsem stanovisko, že jsme se na schůzce nic významného nedozvěděli. Můj 

dojem ale takový není. Krajský hejtman se vyjádřil, že Plzeňský kraj nemá v úmyslu v rámci 

kraje rušit nemocnice. Kde nemocnice doposud jsou, mají své historické opodstatnění a měly 

by zde dále fungovat. To samozřejmě platí i pro plánskou nemocnici. Problémem je ovšem 

vysoká zadluženost nemocnic. Celkem činí dluhy všech státních nemocnic v republice 9 

miliard Kč. 

Kraje by měly tyto dluhy od státu ze zákona převzít současně s převzetím majetku. 

Asociace hejtmanů se hodlá proti takovému zatížení krajů bránit, neboť jsou to dluhy, které 

kraje nezavinily, ale které vznikly špatným řízením nemocnic státem. Zatím je ovšem 

stanovisko ministra financí k oddlužení nemocnic záporné. 

Hejtman se vyjádřil, že pokud dojde k oddlužení nemocnice ze strany státu, není 

problém, aby dále fungovala. Pokud ale k oddlužení ze strany státu nedojde, není kraj ze 

svého rozpočtu schopen oddlužení provést a musí se hledat jiná řešení pro zachování provozu 

nemocnice. 

Dluhy jsou samozřejmě i velkým problémem pro zájemce o provozování plánské 

nemocnice. Jedním z nich je již dříve zmíněná Fakultní nemocnice v Plzni. Dalším zájemcem 

je firma Pergamon, která již provozuje nemocnici ve Vrchlabí. Telefonicky jsem se 

informoval u starosty Vrchlabí na úspěšnost tamní nemocnice. Starosta mi sdělil, že firma 

Pergamon převzala nemocnici v roce 1997 s dluhem 67 mil. Kč a oddlužila ji. V nemocnici 

fungují všechna základní oddělení a nemocnice prosperuje ke spokojenosti občanů 

Vrchlabska. Firma Pergamon už kontaktovala ministerstvo zdravotnictví, ministerstvo financí 

a krajský úřad a chtěla dohodnout podmínky. Zejména má zájem o dlouhodobý nájem. 

Bohužel, doposud obdržela jen nekonkrétní odpověď od ministerstva financí. 

Naše město bude jistě podporovat všechny dobré aktivity vedoucí k obnovení provozu 

v nemocnici. V případě, že by se nenašel žádný vhodný zájemce o provozování nemocnice, 

mohlo by město samo nebo spolu s dalšími obcemi tachovského okresu v rámci sdružení obcí 

začít nemocnici provozovat. Nemocnice by ale musela hospodařit v kladných číslech a dluhy 

by neměly zatěžovat rozpočty obcí.Staré dluhy by musely zůstat na původním dlužníkovi 

(státu) a město, resp. sdružení obcí, by založilo nový subjekt, který by si budovy a vybavení 

pronajal. 

Dne 4.11. se má konat v Plzni schůzka, které se zúčastní poslanci Poslanecké 

sněmovny Parlamentu ČR z Plzeňského kraje ze všech politických stran, radní Plzeňského 

kraje, zástupci ministerstva financí a ministerstva zdravotnictví. Schůzky se zúčastním i já. 

Jejím účelem je projednat další postupy, které by vedly ke znovuzprovoznění nemocnice. O 

průběhu schůzky budu informovat. 

Ing. Karel Vrzala 

Nové pracovní příležitosti v Plané 

Je známo, že v Plané ukončila svou činnost Triola. Náhradou za tuto firmu by mohla 

být, pokud se týče zaměstnání pro šičky, firma MORITZ HENDEL. Tato firma šije podobně 

jako Triola spodní prádlo. Po dohodě s Jednotou SD Tachov nalezla firma prostor pro svou 

výrobu ve 2. patře obchodního domu v Plané. Od 1.11.2002 zde bude pracovat 40 šiček. 

V příštím roce jich bude 80. 

Další pracovní příležitosti vznikají v bývalé plánské autodílně. Objekt bývalých dílen 

a bývalou administrativní budovu koupil v rámci konkurzu pan Jan Šmejkal. Ten pronajal 



přízemí bývalé administrativní budovy textilní firmě TEXMAR. Ta zde začala zaměstnávat 

30 šiček. Další hodlá přibírat. V dalších částech objektů hodlá podnikat sám pan Šmejkal. 

Zahájí zde výrobu technických plastů. 

Dne 20.9.2002 byla uzavřena mezi Městem Planá a firmou Physio Care medical s.r.o. 

smlouva o budoucí kupní smlouvě ohledně konkrétně určeného pozemku na plánské 

průmyslové zóně. Na pozemku by firma měla vybudovat průmyslový objekt, který bude 

vyrábět zdravotní potřeby pro lázně. Předpokládá, že bude zaměstnáno cca 50 lidí. 

Dalším, kdo zřejmě vytvoří v Plané nové pracovní příležitosti, je firma Bioenergie – 

sdružení FO, která zde hodlá vyrábět biobrikety. Tuto výrobu již provozuje v Kněževsi. 

V současné době jedná s firmou Stora Enso Timber Planá o dodávání pilin pro tuto výrobu. 

Ing. Karel Vrzala, starosta 

Trestní oznámení 

Z rozhodnutí Rady Města Planá bylo Okresnímu státnímu zastupitelství podáno trestní 

oznámení na Ing. Jiřího Wagnera, bývalého přednostu Okresního úřadu v Tachově pro trestný 

čin maření úkolu veřejného činitele z nedbalosti podle § 159 trestního zákona. Zanedbal 

nesporně své povinnosti kontrolovat hospodaření nemocnice v Plané. Nemocnice je, jak 

známo, státním zdravotnickým zařízením. Jeho zřizovatelem je Okresní úřad v Tachově. Ten 

měl ze zákona dohlížet na její hospodaření a v případě zjištění nedostatků činit potřebné 

kroky. Za plnění úkolů Okresního úřadu odpovídá přednosta. 

Ing. Karel Vrzala 

Kulturní nabídka 

Městské kulturní středisko připravilo na listopad 2002: 

8.11.      Zájezd na operu B. Smetany „Prodaná nevěsta“ (abonentní představení), Divadlo J.K. 

Tyla v Plzni. Odjezd  v 17.20 z Luční ul.,  v 17.30 z AN Planá 

13.11.    Koncert známé folkové zpěvačky a kytaristky Evy Henychové. Sál MěKS Planá, 

začátek v 19.30 h. Vstupné 40 Kč. 

18.-22.11. Burza zimního odívání a sportovních potřeb, velký sál MěKS Planá 

(podrobnosti na jiném místě PM) 

27.11.    Zájezd do divadla v M. Lázních na abonentní představení „Pan Hamilkar“, Hrají herci 

divadla Rokoko P. Štěpánek, M. Steinmasslová, L, Skořepová a další. Odjezd z AN 

Planá v 18.50, z Luční ul. v 18.55. 

Burza zimního odívání a sportovních potřeb 

Ve dnech 18.11. až 22.11.2002 se uskuteční ve velkém sále MěKS Planá burza 

zimního odívání a sportovních potřeb. Do komise bude přijímáno pouze čisté zimní oblečení 

(bundy, oteplovačky, kombinézy, svetry, lyže, lyžařské boty. boty s bruslemi). 

Otevírací doba: 

Pondělí 18.11., úterý 19.11.    10.00 – 12.00             14.00 – 18.00  - příjem do komise 

Středa, čtvrtek, pátek              10.00 – 12.00             14.00 – 18.00 - prodej 

Pondělí 25.11.                         10.00 – 12.00             14.00 – 17.00 - vyúčtování 



DDM v Plané 

Nejpočetnější cvičící skupinou jsou florbalisté. Vedoucí p. Bartoš a Št. Laurenčík si 

musí v tělocvičně Na Valech s 20 chlapci při organizaci hodin umět poradit. Zájemci mají 

možnost trénovat i v neděli odpoledne od 15 h v tělocvičně ZŠ náměstí. 

P.učitelka Pelánová, která vede divadelní kroužek, prozradila, že soubor připravuje 

pohádku „Sedm trpaslíků“ jako vánoční dárek dětem mateřských škol v Plané. 

Soutěž (v hodu na koš,  kopy na branku, přeskoky švihadla, driblink, šplh) se 

z důvodu nepřízně počasí konala v tělocvičně. Z chlapců byl nejúspěšnější Mirek Blažek, 

z dívek Lucka Laurenčíková. 

Připravujeme na listopad: 

7.11. čtvrtek – Večerní běh Planou od 17 h na náměstí 

                             zápis od 16 h ve vestibulu radnice 

15.11. pátek – od 15 h na klubovně DDM přebor „Člověče, nezlob se…“, podle 

věkových kategorií 

19.11. úterý – od 16 h na klubovně DDM  „posezení s čajem“, hostem je p. Veselá, 

majitelka „zelené“ lékárny Alchemilla 

22.11. v pátek – v tělocvičně ZŠ náměstí: turnaj ve florbalu. 

                          od 14 h   3. a 4.třídy,  od 14.45 h  5. a 6.třídy 

29.11. v pátek – od 15 h na DDM: výroba adventních věnců 

Nebezpečný odpad 

Počátkem roku 2002 vešel v platnost zákon o odpadech. V něm mimo jiné stojí, že 

starý eternit obsahující azbest je zařazen mezi nebezpečné odpady, a proto se nemůže ukládat 

na běžných skládkách, ale pouze na speciálních. Totéž platí i pro ojeté pneumatiky. Potud je 

vše v nejlepším pořádku. Háček je v tom, že skládek splňujících podmínky pro uložení 

nebezpečného odpadu je v republice jen málo a jejich majitelé se začali chovat velmi tržně. 

Poplatek za skládku vzrostl více než desetinásobně. A tady jsme u jádra problému. Pokud 

ministerský úředník řekne, že ukládat tento odpad lze pouze v několika málo lokalitách, musí 

se postarat o to, aby této situace nezačali zneužívat podnikavci a nevyhnali cenu za uložení 

jedné tuny odpadu až na osm tisíc korun. 

Například, bude-li město Planá chtít zodpovědně vyřešit problém s obrovskou horou 

pneumatik, kterou jakýsi podnikatel navezl do areálu bývalých statků v Karlíně, cena za jejich 

likvidaci bude činit několik desítek milionů korun a roční městský rozpočet asi stačit nebude. 

Pokud máte na svém domku starou eternitovou střechu a chystáte se ji vyměnit za novou, 

zapomeňte na to. Specializované firmy už dnes provádějí službu sejmutí a skládkování 

nebezpečného eternitu v ceně 800 Kč za metr čtvereční. 

Dnes je jasné, že většina tohoto nebezpečného odpadu nepůjde na specializované 

skládky, ale do přírody. Za čas půjdeme do lesa pouze na vlastní nebezpečí, podobně jako do 

zaminovaného prostoru. Co chvíli se budeme muset vyhýbat nevybuchlé televizní obrazovce 

nebo ledničce. Velkým obloukem budeme obcházet hromady s rakovinotvorným azbestovým 

eternitem a jedovatými rozkládajícími se pneumatikami. Možná bude kolem lesa ostnatý drát 

s cedulkami, na kterých bude pod lebkou a zkříženými hnáty nápis „životu nebezpečno“. 



Může se ale stát i to, že státní úředník procitne ze svých bludů, začne uvažovat v zájmu 

občana a přírody a tato vize zůstane pouze vizí. Nezbývá než tomu věřit 

M.Antropius 

Usnesení ze 38. jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 

9.10.2002 

Více o plánské kopané 

Jak si vedli senioři FK BKV Planá ve fotbalové okresní soutěži podzimního kola 

ročníku 2002/03? 

Plánští profesoři míří za obhajobou loňského titulu. Po polovině okresní soutěže 

seniorů v kopané se mužstvo plánských profesorů umístilo na prvním místě. 

V sedmi odehraných soutěžních utkáních neztratili ani bod, se ziskem 21 bodů při 

skóre 35 : 5 se usadili bezpečně na prvním místě soutěže, jak je zřejmé z uvedené tabulky. 

1. Planá           35 : 5               21 bodů 

2. Strojplast     30 : 16             18 bodů 

3. Stříbro         21 : 10             15 bodů 

4. Bor              30 : 28             10 bodů 

5. FK Tachov  17 : 29               7 bodů 

6. Bezdružice   18 : 21               5 bodů 

7. Přimda         15 : 40               3 body 

8. Trstenice      10 : 27               2 body 

Na těchto výsledcích se podílelo mužstvo ve složení: brankáři - Míla Raba, Franta 

Chrašč, Honza Dvořák, obránci - Honza Zušťák, Zdeněk Hausler, Pepík Mudra, Venca Sládek 

a Petr Slivoně, v záloze nastupovali Jindra Kolesa, kapitán mužstva, Jarda Vaněček, Vlastík 

Chod, Berta Pešta, Venca Chaloupek, Miloš Tonka, Míra Malich, hroty hrací jsou - Péťa 

Vavřík, Janko Kubek, Jirka Reil a Míra Jeřábek, nestor – nejstarší hráč ligy seniorů na okrese. 

Mužstvo úspěšně koučuje dvojice Pavel Široký a Vláda Jeřábek, prezident staré gardy 

Planá - Václav Vondra. 

Na úspěšném podzimním kole okresního přeboru seniorů se podíleli – 12 góly Berta 

Pešta,8 góly Vlasta Chod,5 góly Petr Vavřík, 3 góly Míra Malich, po jednom gólu dali 

Jeřábek Míra, Slivoně Petr, Raba Miloslav, Reil Jiří, Chaloupek Václav, Hausler Zdeněk a 

Kubek Jano. 

Úspěšný podzim vyvrcholil v pátek 11. října t.r. při příjemném posezení s manželkami 

hráčů s hudbou a tancem v pěkném prostředí restaurantu U květinky, kde nám Václav Malát 

s manželkou pomohli prožít velice hezký večer. 

Tak jako každoročně plánští profesoři nezahálejí ani v zimním období. Již první týden 

v listopadu zahajují tvrdou zimní přípravu, aby byli dobře připraveni na jarní kola okresního 

přeboru seniorů. 

Napsal Václav Vondra ve spolupráci s Pavlem Širokým a z předložených podkladů Vládi Jeřábka. 

http://www.plana.cz/muplana_soubory/usneseni2002/38zmp.htm
http://www.plana.cz/muplana_soubory/usneseni2002/38zmp.htm


Inzerát 

Firma D + D 

Chcete mít peřiny a polštáře jako nové za poloviční prodejní ceny? 

Prošívaná deka 145 x 200 cm 730 Kč 

Peřina 145 x 200 cm 690 Kč 

Polštář 90 x 70 cm 199 Kč 

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění  peří. 

Rozvoz zakázek v okrese Tachov  !!!  ZDARMA !!! 

Dále nabízíme kolekci ložního programu značky Klinset – přikrývky, polštáře, 

duodeky, dětské přikrývky a zdravotní profilované polštáře. 

Klinset – značka  kvality – vhodné pro alergiky – zaváděcí ceny 

Otevřeno – Po,Út, St   13.00 – 17.00 h 

                  Čt, Pá   9.00 – 12.00 h 

Telefonické objednávky směrujte na tel: 608/ 305506 nebo 608/ 305658 

                                                      fax:  374 728496 

Kde nás najdete? 

V naší provozovně ve 3. patře obchodního domu na náměstí v Plané. 

Inzerát 

Zdenka Chytilová, kosmetička s praxí, náměstí Svobody 16 v Plané (vedle papírnictví 

za rohem) Vás opět zve k ošetření pleti . 

Provádím francouzskou masáž, epilaci chloupků elektrickou pinzetou, depilaci 

voskem (obličej, nohy). Čištění pleti s použitím „OZONIZERU“ s léčebným působením na 

problémovou pleť při rozšířených žilkách, k celkové regeneraci pleti. Aplikace kolagénu a 

proteinu v ampulích. Barvení řas a obočí. Možnost zakoupení krémů a jiných kosmetických 

přípravků. 

Přijďte si odpočinout !Objednávky přizpůsobím vždy podle vašeho přání !Těším se na 

návštěvu dalších zákaznic ! 

Objednávky : osobně nebo telefonicky. Kontakt : práce : 374 794 858 mobil : 606 220 

564, privat 374 625513. 

Inzerát 

Nabízím novou službu – žehlení prádla osobního i ložního. Telefon 606/232548. 

Inzerát 

Nová sběrna Sazky s videopůjčovnou byla otevřena od 1. září v podchodu budovy u p. 

Ansla (hračky, textil). Zde se sází nová hra Keno, Sazka, Sportka, dobíjení telefonů Pegas a 

nově Eurotel. Nové kazety : Pán prstenů, Harry Potter, Čistá duše, Příšerky s.r.o., Černý 



jestřáb sestřelen, Hartova válka, Muž který nebyl, Protiúder, Kráska a zvíře, Král škorpion, 

Vosí hnízdo, Spider-Man, Křižovatka smrti 2, Všechny novinky jsou za 30 Kč a třetí kazeta 

zdarma. Těšíme se na Vaši návštěvu.                                 Videopůjčovna Jeřábek 

Inzerát 

Od 1.11.2002 je otevřena Večerka u Mlnaříků v čp. 30. 

Inzerát 

Každý poslední pátek v měsíci od 14 do 14.50 h na stálém stanovišti v Plané bude 

probíhat výkup kožek a peří (jen nedrané). Začínáme dne 25.10.2002 v pátek ! 

Inzerát 

Prodám byt 3+1 v osob. vlastnictví v Plané, Fučíkova ul. Zděné jádro, klenba. Velmi 

pěkný. Cena dohodou. Telefon 608/025140. 

Inzerát 

Prodám skládací dřevěnou jídelní židličku pro děti a sportovní kočárek (kšíry). Cena 

dohodou. Telefon 777/025140. 

 

 Moudrá vkladní knížka – prémie 2,5% z jednorázového vkladu 
 Program IMPULS – rychlá půjčka pro klienty 25 –30 let s vkladem od 0% 
 Snížení úrokových sazeb u překlenovacích úvěrů o 2% 

Využijte výhod MODRÉ PYRAMIDY – výhodné úvěry,ukončování smluv, 

souběžné smlouvy 

Informace na tel. 603 425 356, p.Kašparová, Fučíkova 479, Planá 

 

Program kina na měsíc listopad 

1.11.    USA     Svět podle Prota   

Šušká se, že se spousta psychiatrů od svých pacientů liší pouze bílým pláštěm. I 

doktoru Powellovi (Jeff Bridges) se ten chlapík, který tvrdí, že je mimozemšťan z planety K-

PAX (Kevin Spacey), zdá náramně sympatický. 



4.-5.11. USA     Údolí stínů                

V roce 1965 se v údolí Ia Drang odehrála první důležitá bitva vietnamské války. Jak si 

ji v roce 2002 představují Američané, ukazuje válečné drama scénáristy (např. Pearl Harbor) a 

režiséra (Muž se železnou maskou) Randalla Wallace. Statečného plukovníka Moorea si 

zahrál Mel Gibson. 

6.-7.11.           Francie         Fantom Paříže                 

Je rok 1830. Maskovaný vrah zvaný Alchymista opanoval město nad Seinou a 

nejúspěšnější pařížský vyšetřovatel Francois Vidocq se vydává po jeho temných stopách. V 

tvrdém souboji ale podléhá a jeho úkol přebírá mladý Etienne, který o detektivní legendě 

původně připravoval knihu. Debutující režisér Pitof, který se podílel i na scénáři Jeana-

Christopha Grangého, neobsadil do hlavní role svého historického thrilleru nikoho menšího, 

než je Gérard Depardieu 

8.11.    ČR      Radhošť 

Pod jedním názvem se skrývají tři povídky. Krátké filmy nové generace filmařů, které 

pojí podobná poetika, práce s neherci a hledání štěstí tam, kde nemohl chcípnout pes, protože 

tam žádný nebyl. 

11.-12.11. USA       Minority Report 

Stejnojmenná povídka Philipa K. Dicka (podle něhož byl natočen i skvělý Blade 

Runner), inspirovala režiséra Stevena Spielberga. V roce 2054 je Washington zbaven 

kriminality, protože policie dokáže zločince odhalit ještě předtím, než čin spáchá. Obvinění se 

nevyhne ani šéfovi PreKrimu (Tom Cruise), který musí na útěku dokazovat svou nevinu a 

chybu v systému, kterému dosud slepě věřil. 

13.-14.11.   ČR      Musím tě svést 

Režisérka a scenáristka Andrea Sedláčková přichází po Obětech a vrazích s dalším 

rodinným dramatem. Děj se tentokrát točí kolem české ministryně (Ivana Chýlková) snažící 

se své špatné manželství za každou cenu udržet do voleb. Manžel (Ivan Trojan) hodlá s 

pomocí kamaráda (Jan Kraus) manželku natočit při nevěře a získat tak konečně pádný důkaz 

pro rozvodovou komisi. Ale kdo jinému jámu kopá... 

15.11.              Velká Británie, USA      Iris 

Životopisný snímek Richarda Eyerea se stručným názvem Iris je strhujícím příběhem 

o velké lásce a vzájemné úctě mezi dvěma výjimečnými osobnostmi, anglickou filozofkou a 

uznávanou spisovatelkou Iris Murdochovou a jejím manželem, profesorem literatury Johnem 

Bayleyem, jehož vzpomínkové knihy se staly podkladem pro scénář. 

18.-19.11.       USA        Pavoučí teror 

Jako by nestačili normální pavouci. Tihle byli ještě navíc vystaveni účinkům jisté 

chemikálie, takže jejich odporná jedovatá tělíčka zmutovala do obřích rozměrů. A kdo je v 

téhle akční hororové komedii Novozélanďana Elloryho Elkayema podroben (kromě diváka) 

pavoučímu teroru? Především hlavní hrdina David Arquette. 



20.-21.11.       Velká Británie, USA      Nevěsta přes internet 

Kdybyste hledali partii přes internet, možná by vám také padla do oka Naďa (však ji 

hraje Nicol Kidmanová). Úředník John (Ben Chaplin) je se svou volbou spokojen. Ovšem jen 

do chvíle, než se dostaví Nadin bratranec s komplicem a romance dostává pachuť hororu. 

22.11.  Dánsko,USA            Don's Plum Bar 

Lačníte po temných stránkách života zlaté americké mládeže? Pak je to film pro vás! 

Kdysi ho v USA natočilo pár kamarádů včetně současných hvězd Leonarda DiCapria a 

Tobeyho Maguirea - a právě tihle dva pak soudní cestou zabránili jeho distribuci ve 

Spojených státech. Zdá se, že dobře věděli proč. Režírovali R. D. Robb a John Schindler 

25.-26.11. ČR           Smradi 

Scénář, který napsala Tereza Boučková na základě své autobiografické knihy 

Indiánský běh, je ze života. A film režiséra Zdeňka Tyce (např. Žiletky) tu životnost neztratil. 

Rodiče dvou nevlastních a jednoho vlastního "smrada", kteří se musejí dnes a denně setkávat 

s rasismem, skvěle zahráli Petra Špalková a Ivan Trojan 

27.11.  USA         Austin Powers - Goldmember 

Fanoušky komika Mika Myerse žádostivě očekávaný třetí díl série bláznivých komedií 

o neohroženém a sexem nabitém agentovi Austinu Powersovi se zrodil! Děj se točí kolem 

Powersova otce, kterého unese Dr. Zloun. Myers si tentokrát zahrál dokonce čtyřroli. K 

figurám Austina, Dr. Zlouna a Tlustýho Parchanta přibyl ještě Goldmember 

28.-29.11.       ČR       Waterloo po česku 

Pět manželských povídek ze série, kterou kdysi napsal pro Playboy, si vybral režisér 

Vít Olmer (Nahota na prodej) za stavební materiál své celovečerní komedie. V hlavní roli 

všech povídek figuruje Jiří Krampol a rozvíjejí se partnerské vztahy v nejrůznějších 

modifikacích. Režisér se netají tím, že by rád navázal na styl hořkého humoru filmů Co je 

vám, doktore? nebo Jako jed a vy můžete posoudit, zdali se mu to podařilo. 
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